



Правда и ложь об алкоголе.

Ложь

- ◊ Алкоголь - пищевой продукт.
- ◊ Умеренные дозы спиртного безвредны.
- ◊ Полезно выпить «с устатку», при болях в желудке, язве.
- ◊ Коньяк и водка расширяют сосуды; при болях в сердце – это лучшее лекарство.
- ◊ Если пить «культурно», умеренно, то в этом нет ничего плохого.
- ◊ Водка – лучшее средство от гриппа.
- ◊ От вина не умирают. В России уже тысячу лет пьют и народ не вымер.

Правда

- ◊ Алкоголь – яд, наркотик, подрывающий здоровье людей.
- ◊ Для алкоголя, как наркотика, не существует безвредных доз.
- ◊ При приеме внутрь – страдает желудок. Возникает гастрит, который, если продолжать пить, может перейти в рак желудка.
- ◊ Поражение сердечно - сосудистой системы при употреблении спиртных напитков наблюдается в виде алкогольной гипертонии или инсульта и инфаркта.
- ◊ Алкоголь действует парализующе на клетки центральной нервной системы, замедляет и затрудняет умственные процессы, разрушает интеллект пьющих людей.
- ◊ Алкоголь никакого влияния на вирусы гриппа не оказывает и не может служить лечебным средством.
- ◊ В старину на Руси пили меды и квасы. Сейчас от алкоголя идет деградация населения, упала рождаемость, увеличилась смертность.